

证券代码：600888

证券简称：新疆众和

编号：临 2018-044 号

债券代码：122110

债券简称：11 众和债

新疆众和股份有限公司 关于 2018 年第一季度报告修订说明的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

新疆众和股份有限公司（以下简称“公司”）已于2018年4月24日在上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）披露了公司2018年第一季度报告全文及正文，鉴于公司对2018年第一季度会计差错进行了更正，现修订《新疆众和股份有限公司2018年第一季度报告》的部分内容，具体如下：

一、第二节 公司基本情况/2.1主要财务数据（以下如无特殊说明，单位均为：元 币种：人民币）

修订前：

	年初至报告期末	上年初至上年报告期末	比上年同期增减（%）
营业收入	1,763,761,329.19	956,397,914.23	84.42

修订后：

	年初至报告期末	上年初至上年报告期末	比上年同期增减（%）
营业收入	1,097,145,314.30	956,397,914.23	14.72

二、第三节 重要事项/3.1 公司主要会计报表项目、财务指标重大变动的情况及原因

资产负债表项目修订前：

项目	2018年3月31日	2017年12月31日	增减额	增减幅度（%）	原因
----	------------	-------------	-----	---------	----

应收账款	681,834,711.26	394,883,113.73	286,951,597.53	72.67	主要系销售收入增加所致
------	----------------	----------------	----------------	-------	-------------

修订后：

项目	2018年3月31日	2017年12月31日	增减额	增减幅度(%)	原因
应收账款	681,834,711.26	394,883,113.73	286,951,597.53	72.67	主要系销售业务增加所致

利润表项目修订前

项目	2018年1-3月	2017年1-3月	增减额	增减幅度(%)	原因
营业收入	1,763,761,329.19	956,397,914.23	807,363,414.96	84.42	主要系公司本期贸易业务及电极箔等主产品销售收入增加所致
营业成本	1,595,255,307.13	812,949,036.07	782,306,271.06	96.23	主要系销售收入增加所致

修订后

项目	2018年1-3月	2017年1-3月	增减额	增减幅度(%)	原因
营业收入	1,097,145,314.30	956,397,914.23	140,747,400.07	14.72	主要系公司本期电极箔、电子铝箔等主产品销售收入增加所致
营业成本	928,639,292.24	812,949,036.07	115,690,256.17	14.23	主要系主产品销售收入增加所致

现金流量表项目修订前

项目	2018年1-3月	2017年1-3月	增减额	增减幅度(%)	原因
销售商品、提供劳务收到的现金	1,637,447,069.80	611,735,774.66	1,025,711,295.14	167.67	主要系本期销售收入增加，回款相应增加所致
支付的各项税费	70,453,818.72	31,784,480.25	38,669,338.47	121.66	主要系本期销售收入增加，缴纳的税金相应增加所致
经营活动产生的现金流量净额	184,179,751.32	-840,577,988.28	1,024,757,739.60	不适用	主要系本期销售收入增加，收回期货公司保证金所致
现金及现金等价物净增加额	425,181,298.88	-812,889,076.05	1,238,070,374.93	不适用	主要系本期销售收入增加及新增借款所致

修订后：

项目	2018年1-3月	2017年1-3月	增减额	增减幅度(%)	原因
销售商品、提供劳务收到的现金	1,637,447,069.80	611,735,774.66	1,025,711,295.14	167.67	主要系本期销售业务增加，回款相应增加所致
支付的各项税费	70,453,818.72	31,784,480.25	38,669,338.47	121.66	主要系本期销售业务增加，缴纳的税金相应增加所致
经营活动产生的现金流量净额	184,179,751.32	-840,577,988.28	1,024,757,739.60	不适用	主要系本期销售业务增加，收回期货公司保证金所致
现金及现金等价物净增加额	425,181,298.88	-812,889,076.05	1,238,070,374.93	不适用	主要系本期销售业务增加及新增借款所致

三、第四节 附录/财务报表/合并利润表

修订前：

项目	本期金额	上期金额
一、营业总收入	1,763,761,329.19	956,397,914.23
其中：营业收入	1,763,761,329.19	956,397,914.23
二、营业总成本	1,738,400,739.53	939,068,917.48
其中：营业成本	1,595,255,307.13	812,949,036.07

修订后：

项目	本期金额	上期金额
一、营业总收入	1,097,145,314.30	956,397,914.23
其中：营业收入	1,097,145,314.30	956,397,914.23
二、营业总成本	1,071,784,724.64	939,068,917.48
其中：营业成本	928,639,292.24	812,949,036.07

四、第四节 附录/财务报表/母公司利润表

修订前：

项目	本期金额	上期金额
一、营业收入	1,284,847,554.04	820,789,494.55
减：营业成本	1,123,057,879.84	687,569,157.24

修订后：

项目	本期金额	上期金额
一、营业收入	1,006,194,823.32	820,789,494.55
减：营业成本	844,405,149.12	687,569,157.24

除上述修订内容外，公司 2018 年第一季度报告全文详见上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）。由此给投资者造成的不便深表歉意。

特此公告。

新疆众和股份有限公司董事会

2018 年 8 月 11 日